
令和４年度第１回京都府公立大学法人経営審議会 議事録 

 

１ 日 時  令和４年６月１４日（火）15：00～17:00 

 

２ 場 所  京都府立医科大学大会議室 

 

３ 出席者   金田議長、竹中委員、塚本委員、夜久委員、山口委員、藤井委員、 

池坊委員、今井委員、髙﨑委員、田中委員、八田委員、邉見委員、 

美濃委員、渡部委員 （１４名） 

※法人本部職員（事務局）等が同席 

 

４ 議 事 

(１) 審議事項 

① 学長選考会議委員の選出について 

  ② 令和３年度年度計画の評価について 

③ 令和３年度決算（案）について 

④ 令和４年度補正予算（案）について 

 (２) 報告事項 

① 医科大学附属病院等における令和３年度（４～３月）の診療実績について 

② 医科大学附属病院未収診療債権の一部放棄等について 

③ 医科大学附属北部医療センターに係る経営改善の取組について 

④ 府立医科大学卒業生の就職状況について 

  ⑤ 府立大学卒業生の就職状況について 

  ⑥ 令和４年度京都府立大学地域貢献型特別研究（ＡＣＴＲ）の採択状況について 

＜資料配付＞ 

・大学管理職の異動（教員・職員）について 

 

５ 審議結果等 

  審議に先立ち、新任の山口委員から挨拶が行われた。また、議事録署名人として竹中 

委員と藤井委員が指名された。 

 

（１）審議事項 

① 学長選考会議委員の選出について 

議長から資料に基づき説明があり、計６名の委員が選出された。 

 

  ② 令和３年度年度計画の評価について 

    事務局から資料に基づき説明があり、提示された案を基本に、委員の意見を踏まえ

て精査の上、法人理事会で最終的な審議を行い、確定した上で、公立大学法人評価委

員会に業務実績報告書を提出することが了承された。 

 

  ③ 令和３年度決算（案）について 



事務局から資料に基づき説明があり、提示された案を基本に、委員の意見を踏まえ

て精査の上、法人理事会で最終的な審議を行い、確定した上で、財務諸表等の関係書

類を京都府に提出することが了承された。 

 

  ④ 令和４年度補正予算（案）について 

事務局から資料に基づき説明があり、提示された案を基本として法人理事会で最終 

的な審議を行い、決定することが了承された。 

 

（２）報告事項 

① 医科大学附属病院等における令和３年度（４～３月）の診療実績について 

    夜久委員及び落合北部医療センター病院長から資料に基づき報告があった。 

 

② 医科大学附属病院未収診療債権の一部放棄等について 

    事務局から資料に基づき報告があった。 

 

③ 医科大学附属北部医療センターに係る経営改善の取組について 

    落合北部医療センター病院長から資料に基づき報告があった。 

 

④ 府立医科大学卒業生の就職状況について 

    資料の配付による報告とした。 

 

⑤ 府立大学卒業生の就職状況について 

    資料の配付による報告とした。 

 

⑥ 令和４年度京都府立大学地域貢献型特別研究（ＡＣＴＲ）の採択状況について 

    塚本委員から資料に基づき報告があった。 


